

市移民局促进移民和谐稳定发展 方城县高标准打造生态景观带

为确保通水成功,我们在行动

市领导就本报《追寻焦裕禄足迹》系列报道作出批示

□本报记者 李萍

做法可嘉 再接再厉

本报讯(记者刘娜 刘阳)4月22日,市委常委、宣传部长王新会就本报《追寻焦裕禄足迹》系列报道作出批示。批示指出,“晚报主动服务于群众路线工作,做法可嘉,望再接再厉”。

在党的群众路线教育实践活动如火如荼开展期间,本报派出记者到焦裕禄精神发源地——兰考实地采访。4月1日至10日,本报以焦裕禄艰苦奋斗、亲民爱民、干部楷模、廉洁奉公、从严治家为主题,连续推出《追寻焦裕禄足迹》系列报道,弘扬焦裕禄精神,服务我市党的群众路线教育实践活动。

4月15日,《河南新闻阅评》第24期以《弘扬焦裕禄精神 服务群众路线教育实践活动》为题,从立意好、写法新、反响大等方面阅评本报《追寻焦裕禄足迹》系列报道,并予充分肯定。

4月22日,王新会在《河南新闻阅评》对本报《追寻焦裕禄足迹》系列报道的阅评文上,作出亲笔批示。②5

目前,南水北调中线工程通水工作进入最后冲刺的关键时期,各相关县、区和各相关单位正全力以赴做好水质保护、移民安稳致富、造林绿化等工作,确保今年汛后通水圆满成功,确保一渠清水永续北送。

市移民局: 促进移民安稳致富

4月22日下午,宛城区红泥湾镇清丰岭村,村民马国珍正在蔬菜大棚里忙碌着。看着一株株黄瓜秧上挂着的鲜嫩小黄瓜,这位61岁的移民脸上挂满笑容:“以前在淅川种地,我家人均年收入不足千元;现在种大棚蔬菜,人均年收入有7000元啦!”

清丰岭村迁自淅川县大石桥乡。马国珍家的蔬菜大棚,是安居新家一年后——2012年投建的。移民部门提供的3万多元的移民生产发展资金,助推了马国珍建蔬菜大棚发家致富的步伐。

丹江口水库7万移民的和谐稳定

发展,正是市移民局在“双百会战”中的重要任务,具体包括文明移民村创建、移民生产开发奖补项目及后扶项目建设、农村外项目建设及库底清理、移民信访稳定等四大类45项任务。

市移民局局长秦性奇表示,当前,迎接南水北调中线工程通水工作已进入最后冲刺阶段,市移民局将加大项目建设督察力度,力争6月底前全部建成,10月底完成工程扫尾验收。“我们将紧扣时间节点,促进移民安稳致富,确保移民和谐稳定,为通水创造良好条件。”

方城县: 打造生态景观带

4月23日,站在方城县东八里沟跨渠公路桥上远望,只见恢宏的南水北调干渠两侧,配套工程正在紧张施工。忙碌的工人、轰鸣作业的机械、气势夺人的干渠,构成了一幅动静交融的感人图画。

这里是南水北调中线工程方城段

第五施工标段现场,进行的是运行维护道路施工、坡面防护施工、隔离网安装等尾工工程,工作量仅剩不到10%,5月底全部完工。这里也是整个方城段施工实况的一个缩影。

南水北调总干渠方城段全长60.794公里,是全省过境线路最长的县份。方城县委书记褚清黎表示,将一切服从迎通水、一切服务迎通水,务求打好“双百会战”。要狠抓生态廊道完善提升,特别是把方城哑口作为独特地标,高标准打造生态景观带;巩固提升环境整治成果,确保“绿洁畅亮美”;着力营造良好社会环境,创优施工环境,为一渠清水如期北送作出应有贡献。②5



80家茶商 200个茶叶品牌联袂钜惠,炒茶斗茶茶艺壶艺精彩亮相—— 2014 南阳茶叶文化节即将震撼开幕

时间:5月1日至2日

地点:市车站北路刘庄农贸(茶叶)市场

今年五一假期,一场南阳历史上从未有过的茶文化盛事——南阳茶叶文化节,即将在南阳刘庄农贸(茶叶)市场隆重举办。这场名为“刘庄农贸(茶叶)市场·2014南阳茶叶文化节”的活动,无论是参展茶商、参展茶叶品牌数量,还是包括炒茶、斗茶、茶艺、壶艺表演的地道程度;无论是茶叶品牌品类的集中度,还是全场超低价、茶厂价优惠程度,都在南阳茶界堪称史无前例。刘庄农贸(茶叶)市场,这个目前豫西南最大的茶叶专业市场,更将以首个举办“茶叶节”的形式,进入更广泛的大众视野。

品牌茶叶 原来都在这里

五一节,正是雨前茶、明前茶集中上市年度销售旺档,也是茶亲茶友四处打探、急切购买心仪茶叶的高峰时段,2014南阳茶叶文化节的横空出世,无疑将让南阳更多的茶客发现身边的这块茶叶“新大陆”,发出“好茶叶、品牌茶叶原来都在这里”的感慨和惊喜。

也许是无心插柳。成立于4年前的南阳刘庄农贸市场,开办之初定位于农资农贸,而茶叶仅仅是市场经营的一个品类,但由于管理和服务到位,深得茶商们的青睐,每年品牌茶商的人驻量都在以几何倍数增长,4年来累计进驻品牌茶

商80余家,全国一线或区域一线茶叶品牌200多个,涵盖了绿、青、红、白、黄、黑等各大中高端茶叶品类,将同类茶叶市场远远地抛在了后面,一举改写了南阳的茶商版图,跃升为业界公认的豫西南最大的中高端品牌茶叶集散地。

也许是有心栽花。在即将完成“茶叶城”的蝶变中,刘庄农贸市场审时度势,今年适时推出“茶叶节”概念,旨在形成与目前市场匹配的茶文化效应,擦亮刘庄茶叶品牌。据悉,本次茶叶节,市场内80家商户集中发力,今年春茶全面上市,200多个品牌全部采用茶厂价回馈广大消费者。同时,市场将推出平时难得一见的地道炒茶、斗茶、茶艺、壶艺现场表演,礼品、抽奖倾情放送,为南阳打造一场声势浩大的茶文化盛宴。

刘庄农贸 树起茶叶标杆

走进车站北路刘庄农贸(茶叶)市场,就会被这里鳞次栉比、蔚为壮观的品牌茶商店面阵容所震撼,全国6大茶类的高端主流茶叶品牌,在这里都能找到它们的踪影。

绿茶中的信阳毛尖、龙井、碧螺春,青茶中的铁观音、乌龙茶,红茶中的金骏眉、正山小种,白茶中的安吉、福鼎,黄茶中的霍山、君山,黑茶中的安化、普洱……更有被称为茶中极品的五大名枞、茶中珍品的古树茶,各个店面装饰考究,茶文化氛围浓厚,更有配套的茶宠茶玩、茶具和全套茶艺表演供茶友们品尝。



刘庄农贸(茶叶)市场大门

市场上茶商的经营业态也紧跟时尚,比如以茶叶超市形象展示的佰士福茗茶,完全借鉴超市模式,明码标价,茶友自采,配以茶宠茶玩和茶艺展示,近千平方米的规模让人犹如置身高端专业茶叶商场;而规模近3000平方米的红木茶楼——叶氏红木收藏馆,更是以高端的红木家具为主打,成为与茶文化紧密配套的延伸产品商场。目前,刘庄农贸(茶叶)市场,早已不是人们想象中的摊位制集贸市场的模样,高端大气上档次,档次直

逼高端茶楼会所。这就是茶商们早已熟知,而广大市民未必尽人皆知的刘庄农贸(茶叶)市场——我们身边的茶叶风向标。这些年,来自全国各大茶山的名茶妙品,正是从这里悄然流出,经过一级级茶商的手进入南阳茶友们的杯中,让我们感受每年不一样的茶香。

五一这里的茶叶节,正是爱茶的南阳人抄底购买高品质春茶的良机。节会只有两天,错过再等明年!亲,你准备好了吗?

两相和世界名车行预祝 2014 南阳茶叶文化节圆满成功!

车行地址:市两相路(原高新路)温凉花园1层商业

咨询电话:400-0877-688